



40 DANA ZA ŽIVOT

„BOG JE DAO DUŽNOST SVAKOM MUŠKARCU DA ČUVA DOSTOJANSTVO SVAKE ŽENE.”
(sv. Ivan Pavao II.)

16. dan, 12. ožujka 2020.

Nakana:

Molimo za sve majke koje se javljaju za pomoć bilo udrugama, bilo inicijativi. Pomoć u hrani, odjeći, pelenama, ali ponajprije duhovna i psihološka pomoć, postoji kako bi odvrtila majke od izbora koji zasigurno znači smrt nevinog djeteta.

Sveto pismo:

„Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni, i ja ću vas odmoriti.“ (Mt 11, 28)

Razmatranje:

Nemalo puta čovjek se može uhvatiti u situaciji da prođe pokraj bližnjega ni ne primijetivši ga. Taj bližnji nas može i dozivati, čak i povući za rukav, no mi se oglušeni ni ne obazremo. Naša današnjica često bude siva, hladna, bezosjećajna, a čovjek, koji u sebi ima skrivenu čežnju za Bogom, za lijepim, za skladnim, da bi se, možemo to reći, „uravnotežio“, zavarao se ili jednostavno pobjegao od te stvarnosti u kojoj živi, stvarnosti u kojoj često za Boga nema mjesta. Taj je isti čovjek sam sebe okružio ekranima, slušalicama, tabletima... I postao sličan onome bogatašu o kojem nam govori

evanđelje. Lazar je, kako nam kaže evanđelist Luka, ležao u čirevima pred bogataševim vratima. Nemoguće da ga bogataš nije primijetio. Tko zna na koje si je sve načine umirivao savjest koja mu je govorila da pomogne tom ubogom čovjeku pred vratima. Ne smijemo si dopustiti, ako se smatramo kršćanima, da budemo poput bogataša iz Lukina evanđelja, već srca ispunjena milosrđem tražiti oko sebe one koji su potrebni i pomoći im na bilo koji način na koji je to moguće.

Molitva:

Gospodine, Ti si Bog ljubavi koji je bliz svakom čovjeku. Puno si puta pokazao kako brineš za čovjeka i koliko ga voliš. Molimo Te ispuni naša srca svojim milosrđem i ljubavlju kako bismo vidjeli bližnje oko sebe koji su u potrebi, osobito majke čija su nerođena djeca u opasnosti da ne budu rođena. Daj nam da budemo što manje slični bogatašu koji nije mario za Lazara i da u našem okruženju ne bude neprimijećenih ljudi u potrebi. To Te molimo po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

vlč. Ivan Koretić, đakon